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غیبت 5 بازیکن در سیرجان
استقلال امشب در سیرجان میهمان تیم گل گهر 
است اما همچنان هستند بازیکنانی که قابلیت 
حضور در ترکیب این تیم را ندارند. قبل از سفر 
استقلال به سیرجان مشخص شد که علیرضا 
کوشکی، مهران احمدی، مسعود جوما، ایمان 
سلیمی و مهرداد محمدی قادر به همراهی این 
تیم در بازی فوق حساس با گل گهر نیستند. در 
کنار این بازیکنان برخی بازیکنان هم هستند که 
از آمادگی لازم به دورند اما به هرحال چون دست 
استقلال خالی است، بوژوویچ همه بازیکنان 
حتی نا‌آماده‌ها را با خود به سیرجان می‌برد. در 
میان غایبان فعلی استقلال شاید مهران احمدی 
بیش از سایرین می‌توانست به استقلال کمک 
کند. این بازیکن در ماه‌های گذشته توانسته در 
ترکیب استقلال نمایش قابل قبولی از خود به 

نمایش بگذارد.
 

بازگشت اسلامی به ترکیب؟
یکی از احتمالات جدی بازی با گل گهر سیرجان 
حضور محمدحسین اسامی در ترکیب اصلی 
است. گرچه این بازیکن تازه از بند مصدومیت 
رها شده و کتف آسیب‌دیده خود را ترمیم کرده 
اما به نظر می‌رسد با توجه به اینکه استقلال 
در خط مشکلات بزرگی دارد و نتوانسته عملکرد 
مطلوبی از خود به جا بگذارد، این بازیکن 
شانس زیادی برای بازی در ترکیب استقلال 
داشته باشد. به جز اسامی بازیکنانی همچون 
کوجو و آزادی هم هستند که شانس بیشتری 
برای بازی در ترکیب اصلی دارند اما اسامی نیز 
کم شانس نیست و سرمربی استقلال در صورت 
لزوم می‌تواند از وجود این بازیکن بهره بگیرد. 
اسامی بعد از گلی که وارد دروازه الاهلی عربستان 
در لیگ نخبگان کرد، به یک بازیکن ویژه در 
ترکیب استقلال تبدیل شد اما بعد از آن بازی 
درخشان به دلیل مصدومیت دیگر نتوانست 

استقلال را همراهی کند.
 

محرومیت ساپینتو پابرجا است
محرومیت ساپینتو که از سوی کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال اعمال شده همچنان به 
قوت خوب باقی است. ساپینتو بعد از رفتارهای 
نامناسبی که در دوران مربیگری در استقلال 
داشت با محرومیت 4 ماهه مواجه شد و چنانچه 
بخواهد دوباره در فوتبال ایران مربیگری کند باید 
این محرومیت را پشت سر بگذارد. البته گفته 
می‌شود احتمال تعلیق شدن محرومیت ساپینتو 
به مدت 2 ماه وجود دارد که باید دید اگر روزی 
این مربی که سابق سکان هدایت استقلال را به 
دست داشت به ایران بازگردد چه سرنوشتی در 

انتظارش خواهد بود.

مهرداد محمدی بالاتر از همه 
مهاجمان استقلال

یکی از آمارهای عجیب در استقلال تعداد 
گلی است که مهرداد محمدی در 2 بازی برای 
استقلال به ثمر رسانده است. این بازیکن که 
مجموعا 143 دقیقه در ترکیب استقلال بوده 
موفق شده یک بار برای استقلال گل بزند. 
آماری که همین حالا برابری می‌کند با برخی 
مهاجمان استقلال که دقایق قابل توجهی 
در ترکیب استقلال بوده و فرصت حضور در 
بسیاری از بازی‌ها را داشته‌اند. شاید اگر محمدی 
در ترکیب استقلال حضور داشت بسیاری از 
معادلات استقلال بر هم می‌خورد واین تیم 
نتایج مطلوب‌تری به دست می‌آورد. مهرداد 
محمدی همین حالا از لحاظ گلزنی آماری بهتر 
از بازیکنانی همچون کوجو، جوما، آزادی و بسیاری 
دیگر از مهاجمان استقلال دارد. آمار محمدی 
حتی بهتر از بلانکو و رمضانی هم هست که 
در نیم‌فصل از استقلال جدا شدند. شاید اگر 
محمدی مصدوم نمی‌شد استقلال وضعیت 
بسیار بهتری در فصل جاری تجربه می‌کرد اما 
آسیب‌دیدگی بدموقع و محرومیت سختگیرانه‌ای 
که برای این بازیکن اعمال شد به استقلال ضربه 

مهلکی وارد ساخت.
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فصل جاری لیگ برتر برای باشگاه 
استقلال با آرزوهای فراوان و امید 
به قهرمانی آغاز شد. هواداران و 
کارشناسان، با توجه به خریدهای 
انجام شده و وعده‌های داده شده، 
انتظار داشتند تیمی قدرتمند و مدعی 
را در مستطیل سبز ببینند اما آنچه در 
عمل رخ داده، فاصله‌ای معنادار با این 
انتظارات دارد. استقلال در گردابی از 
مشکلات فنی، تاکتیکی و روانی دست 
و پا می‌زند و نتایجی کسب می‌کند 
که برای هواداران صبور و پرشور این 

تیم، غیرقابل قبول است.
این نخستین‌باری نیست که استقلال 
در لیگ برتر با چنین بحرانی روبه‌رو 
می‌شود. تاریخ 23 دوره گذشته لیگ، 

شاهد فراز و نشیب‌های بسیاری 
برای این تیم بوده است. با این 
حال، وضعیت فعلی، تفاوت‌هایی 
اساسی با بحران‌های پیشین دارد. 
فشارهای همیشگی سکوها و انتظارات 
بالا، همواره بر عملکرد بازیکنان 
استقلال سایه افکنده است اما به 
نظر می‌رسد این‌بار، این فشارها به 
عاملی فلج‌کننده تبدیل شده و مانع 
از شکوفایی پتانسیل‌های موجود در 

تیم شده است.
نگاهی  فاجعه،  عمق  درک  برای 
به گذشته خواهیم داشت. لیگ 
هفتم را به یاد آورید، فصلی که با 
ناصر حجازی آغاز شد و با فیروز 
کریمی ادامه یافت. استقلال در آن 

سال در رتبه‌های دورقمی جدول 
سرگردان بود و در نهایت، با کسب 
رتبه سیزدهم، بدترین عملکرد خود 
در تاریخ لیگ برتر را به ثبت رساند. 
اما در این بین یک نکته مهم نباید 
فراموش شود؛ نکته‌ای که شاید 
استقلال فعلی را به بدترین استقلال 
تاریخ تبدیل کند. وضعیت کنونی 
استقلال، با توجه به مقطع زمانی 
همیشه  از  نگران‌کننده‌تر  فصل، 
است. قرار گرفتن در رتبه دوازدهم 
در بین شانزده تیم در پایان هفته 
بیست‌وششم، اتفاقی است که در 
تاریخ باشگاه استقلال بی‌سابقه بوده 
است. این در حالی است که در همین 
مقطع از فصل گذشته، استقلال در 

کورس قهرمانی قرار داشت و با ارائه 
بازی‌های تماشاگرپسند، امید را در دل 

هواداران زنده نگه داشته بود.
عاوه بر عملکرد ضعیف در جدول 
رده‌بندی، عملکرد تهاجمی استقلال 
نیز جای بسی تأمل دارد. استقلال 
در طول تاریخ لیگ برتر، همواره به 
عنوان یکی از تیم‌های گلزن شناخته 
‌شده اما بررسی آمار گلزنی این تیم 
از اولین دوره لیگ برتر تا پایان فصل 
بیست و سوم نشان می‌دهد که 
استقلال در فصل دوم با به ثمر 
رساندن 33 گل، بدترین عملکرد خود 

را در این زمینه داشته است.
در نهایت، سؤالی که ذهن هر هوادار 
استقلال را به خود مشغول کرده، 

این است که آیا این تیم قادر به 
خروج از این بحران عمیق خواهد 
بود؟ پاسخ به این سؤال، در گروی 
تغییرات اساسی در تفکرات تاکتیکی، 
ایجاد انسجام و هماهنگی بیشتر 

در بین بازیکنان و تزریق روحیه و 
انگیزه به تیم خواهد بود. در غیر این 
صورت، فصل جاری می‌تواند به یکی 
از تلخ‌ترین فصل‌های تاریخ باشگاه 

استقلال تبدیل شود.

استقلال بدترین  رکورد خودش را می‌شکند؟

بحران واقعی

 آبی‌ها مقابل گل نخور‌ترین تیم لیگ برتر

لطفاً از خواب بیدار شو

استقلال در شرایطی مقابل گل‌گهر 
قرار می‌گیرد که بوژوویچ از روزی که 
سکان هدایت استقلال را به دست 
گرفته هیچ بردی به دست نیاورده 
است. این وضعیت بشدت آینده 
کاری سرمربی صربستانی را به مخاطره 
انداخته و اوضاع را به ضرر او کرده 
است. بوژوویچ خوب می‌داند که اگر 
در سیرجان نیز موفق به کسب پیروزی 
نشود و احیاناً شکست دیگری را تجربه 
کند، باید آماده جدایی از استقلال 
شود. بی‌تعارف شکست دیگری از 
بوژوویچ اوضاع را به ضرر این مربی 
پیش خواهد برد و سرمربی صربستانی 
هرچه تجربه دارد باید در این بازی به 
کار بگیرد تا تیمش با پیروزی میدان 

رقابت را ترک کند.
حتی تساوی مقابل گل‌گهر که اصولاً 
تیمی است که سخت گل می‌خورد، 
چاره کار نیست و بوژوویچ که یک 
مربی از بلوک شرق اروپا است باید 
تدابیری بیندیشد که تیمش در این 
میدان به برتری دست یابد و طلسم 
نبردن‌های خود را بشکند. به طور 
قطع تقابل با گل‌گهر دشوار است. این 
تیم با مهدی تارتار نتایج قابل قبولی 
در فصل جاری به دست آورده و آمارها 
نشان می‌دهد که از لحاظ دفاعی 
وضعیت مطلوبی دارد؛ درست برخلاف 
استقلال که در بعد دفاعی عملکرد 
خوبی از خود به جا نگذاشته است.

اما آنچه در این ایام بیش از پیش 
استقلال را با چالش مواجه ساخته 

5 بازیکن استقلال در خطر 
محرومیت از بازی با هوادار

استقلال امشب در سیرجان مقابل 
گل‌گهر قرار خواهد گرفت. این بازی از 
اهمیت بسیاری برای آبی‌ها برخوردار 
است چرا که شکست احتمالی مقابل 
این تیم، کار استقلال را برای ماندن در 
لیگ برتر به اما و اگر خواهد انداخت 
چرا که آبی‌ها در روزهای آتی باید با 
تیم‌های در حال سقوط نیز بازی کنند. 
استقلال بعد از بازی با گل گهر سیرجان 
میزبان تیم هوادار است و این بازی شاید 
از بازی با گل گهر نیز حساس‌تر باشد 
چرا که هوادار در تلاش است خود را در 
لیگ برتر حفظ کند که برای رسیدن به 
این مهم بردن استقلال می‌تواند بسیار 

باشد.  گره‌‌گشا 
استقلال اما در شرایطی خود را به آن 
بازی می‌رساند که احتمال دارد برخی 
بازیکنانش به دلیل دریافت کارت زرد 
در بازی با گل گهر، آن دیدار را از دست 
بدهند. رامین رضاییان، ابوالفضل زمانی، 
محمد حسین مرادمند، صالح حردانی و 
روزبه چشمی، بازیکنانی هستند که در 
صورت دریافت کارت زرد محروم شده و 

بازی با هوادار را از دست خواهند داد.
بدون شک غیبت هر یک از این بازیکنان 
برای استقلال مسأله‌ساز خواهد شد 
و بازیکنان این تیم در بازی با گل گهر 
سیرجان باید طوری عمل کنند که داور 
ناچار به دادن کارت زرد نشود. به هرحال 
استقلال اکنون در وضعیتی است که 
سقوطش به دسته پایین‌تر محتمل 
است و برای جلوگیری از این فاجعه باید 
طوری عمل کند که لااقل ابزار کافی را 
در بازی‌های باقی مانده تا پایان لیگ 
برتر در اختیار داشته باشد. به هرحال 
باید دید حربه بوژوویچ برای دور شدن از 
بحران بیشتر به واسطه غیبت مهره‌های 
سرشناس تیمش چه خواهد بود و آیا 
ابتکار را در دست خواهد داشت یا خیر؟!

آنچه در این 
ایام بیش 

از پیش 
استقلال را با 

چالش مواجه 
ساخته خط 

حمله ناکارآمد 
این تیم است. 

خط حمله 
استقلال 

آماری از خود 
به جا گذاشته 

که حتی از 
ضعیف‌ترین 

فصل 
استقلال نیز 

بدتر است

خط حمله ناکارآمد این تیم است. 
خط حمله استقلال آماری از خود به 
جا گذاشته که حتی از ضعیف‌ترین 
فصل استقلال نیز بدتر است. استقلال 
در بدترین فصل خود در تمام طول 
دوران راه‌اندازی لیگ برتر تا این 
اندازه در فاز گلزنی ناکام نبوده است. 
استقلال در فصل دوم لیگ برتر که از 
لحاظ هجومی تیمی ضعیف بود 33 
گل به ثمر رساند اما اکنون آمار گلزنی 
در استقلال به شکلی است که اگر در 

بازی‌های باقی مانده لیگ برتر 13 گل 
به ثمر نرساند، که احتمالش خیلی 
هم کم است، بدترین خط حمله 
تمام دوران حیات خود در لیگ برتر 
و چه بسا طول تاریخ را ثبت خواهد 
کرد. بنابراین تیم بوژوویچ برای رهایی 
ازآمارهای ضعیف هم که شده باید 
مقابل گل‌گهر نمایش متفاوتی را به 

جا بگذارد.
 سرمربی استقلال دراین بازی به 
احتمال زیاد ترکیب خود را تغییر 

آن چنانی نخواهد داد. سیدحسین 
حسینی دروازه‌بان خواهد بود. آرمین 
سهرابیان، محمدحسین مرادمند و 
رافائل سیلوا در خط دفاع به کار گرفته 
خواهند شد. حردانی هم به احتمال 
زیاد یکی دیگر از ارکان دفاعی خواهد 
بود. در خط میانی آرش رضاوند، روزبه 
چشمی، دیدیه اندونگ، ماشاریپوف 
و رضاییان بازی خواهند کرد. در خط 
حمله نیز جوئل کوجو و محمدرضا 

آزادی به میدان خواهند رفت.

پیش بازی

مدیرعامل باشگاه استقلال با اعتراض 
به آرای اخیر صادرشده از سوی کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال، خواستار 
پایان دادن به برخورد‌های تبعیض‌آمیز و 
غیرمنصفانه با این باشگاه شد. جویباری 
مدیرعامل استقلال، از رئیس فدراسیون 
فوتبال خواست با ورود مستقیم به 
این موضوع، زمینه اجرای عدالت و 
شفاف‌سازی در روند تصمیم‌گیری ارکان 

قضایی فدراسیون را فراهم کند.
وی در بخش نخست صحبت‌های خود 
بیان کرد: »باشگاه استقلال همواره بر 
رعایت قانون، احترام به ساختار‌های 
رسمی فوتبال کشور و حفظ نظم در 
مناسبات ورزشی تأکید داشته و در تمامی 
دوره‌های مدیریتی، اصول اخلاقی را 
سرلوحه رفتار خود قرار داده است. اما 
متأسفانه در ماه‌های گذشته شاهد 
از سوی کمیته  رفتار‌های دوگانه‌ای 
انضباطی بوده‌ایم که نه‌تنها با روح 
عدالت سازگار نیست، بلکه اعتماد 

عمومی هواداران را نیز خدشه‌دار کرده 
» . ست ا

مدیرعامل استقلال با اشاره به برخی 
»در  کرد:  تصریح  دره،  صا حکام  ا
ماه‌های اخیر، احکامی نظیر محرومیت 
طولانی‌مدت مهرداد محمدی، جریمه 
میلیاردی بابت یک اشتباه نرم‌افزاری 
در طراحی پوستر، محرومیت دوماهه 
مدیررسانه‌ای باشگاه با وجود عذرخواهی 
رسمی و جریمه نقدی برای تأخیر یک 
دقیقه‌ای در آغاز مسابقه، همگی در 
شرایطی علیه استقلال صادر شده‌اند 
که موارد مشابه برای دیگر باشگاه‌ها، با 
نگاهی کاملاً متفاوت و ارفاق‌آمیز بررسی 
شده است.« وی در ادامه افزود: »در 
مواردی مشابه، برخی باشگاه‌ها که بار‌ها 
با هجمه، شایعه‌پراکنی، بی‌احترامی به 
ارکان فدراسیون و تشویش فضای عمومی 
فوتبال کشور همراه بوده‌اند، نه‌تنها 
مشمول مجازات سنگین نشده‌اند، بلکه 
صرفاً با محرومیت‌های تعلیقی یا تذکرات 

شفاهی مواجه شده‌اند. این تبعیض در 
اعمال قانون، برای هواداران میلیونی 
استقلال قابل درک و پذیرش نیست.«

کرد:  خاطرنشان  جویباری  نظری 
»استقلال همواره تلاش کرده در انتخاب 
و  قانون‌مدار  آرام،  افرادی  مدیران، 
پایبند به اصول اخلاقی را به کار گیرد تا 
مسیر چهره‌هایی چون مرحوم منصور 
پورحیدری ادامه یابد اما به‌نظر می‌رسد 
که در فضای فعلی فوتبال، این پایبندی 
به اخاق نه‌تنها پاداشی ندارد، بلکه با 
فشار و سختگیری بیشتری همراه شده 
است. سؤال هواداران امروز این است که 
چرا در شرایطی که قانون‌گریزی تشویق 
می‌شود، ما باید همچنان پرچم‌دار 

احترام به قانون باقی بمانیم؟«
مدیرعامل باشگاه استقلال در پایان 
خطاب به رئیس فدراسیون فوتبال گفت: 
»امیدواریم شخصاً نسبت به این روند 
ناعادلانه و آرای اخیر کمیته انضباطی ورود 
کنید. سکوت در برابر این اتفاقات، باعث 
گسترش قانون‌گریزی و بی‌اعتمادی 
بیشتر خواهد شد. برای حفظ اعتبار 
باشگاه‌های  به  احترام  فدراسیون، 
قانون‌مدار و اجرای عدالت، لازم است 
همین امروز جلوی این رویه ناعادلانه 
گرفته شود. متأسفانه تناقض در احکام 
کمیته انضباطی به یکی از سؤالات جدی 
هواداران ما تبدیل شده است. از شما 
انتظار می‌رود با صراحت پاسخ دهید که 
چرا تخلف برخی افراد با احکام سبک و 
گذرا مواجه می‌شود، اما در مورد باشگاه 
استقلال، رویکردی سختگیرانه و بعضاً 
افراطی در پیش گرفته می‌شود؟ آیا این 

شیوه اجرای عدالت است؟«

به  قهرمانی در جام حذفی 
اعتقاد بسیاری از کارشناسان 
استقلالی فصل سیاه آبی‌ها را 
با خاطره خوش تمام خواهد 
کرد و مرهمی بر زخم‌ها خواهد 
بود. یدالله اکبری یکی از همین 
پیشکسوتان است که قهرمانی 
ی  ور ضر ا  ر فی  حذ م  جا ر  د

می‌داند.
 

بازی مقابل گل گهر را چه 
طور ارزیابی می‌کنید؟

بازی راحتی نیست اما قطعاً 
بازیکنان استقلال در این دیدار 
با همه توان بازی خواهند کرد 
و بهترین نمایش ممکن را ارائه 
خواهند داد. بازی در سیرجان 

است و تیم گل گهر هم در این 
فصل خوب نشان داده است. 
به همین دلیل حتماً بازیکنان 
استقلال باید با برنامه‌ریزی وارد 
شوند. استقلال شانس بردن را 
با وجود همه این مسائل دارد.
تمرکز همه استقلالی‌ها روی 

جام حذفی است.
موفقیت در جام حذفی خیلی 
برای استقلال مهم است؛ چون 
استقلال لیگ را از دست داده 
و حتماً باید قهرمان حذفی 
شود. بازیکنان باید در بازی‌های 
جام حذفی و بازی‌های باقی 
مانده با تمرکز بالایی بازی 
کنند و هیچ حریفی را دست‌کم 
نگیرند و با تمام وجود بازی 
کنند. قرعه‌شان تا فینال قرعه 
مناسبی است اما جام حذفی 
شرایط خاص خودش را دارد و 
در این جام هم بازیکنان باید 

با همه توان‌‎شان بازی کنند تا 
موفق شوند. 

چه پیشنهادی برای فصل 
بعد دارید؟

بازیکنان بزرگی برای تیم جذب 
شوند و نظری جویباری به عنوان 
یک مدیرعامل کاربلد، حتماً یک 
مربی درجه اول را جذب کند. 

این خواسته من است.
توصیه خاصی به عنوان 

پیشکسوت استقلال برای 
مدیران این تیم دارید؟

 از نظر پیشکسوتان استقلال 
بهره بیشتری بگیرند. باید از 
نظر پیشکسوتان استفاده کنند 
نه دلال‌ها. دلسوزان باشگاه 
باید نقش اصلی را بازی کنند؛ 
اشخاصی که جوانی و بخش 
برای  را  از زندگی‌شان  مهمی 
استقلال گذاشته‌اند و دلسوزانه 
زحمت کشیده‌اند و به همین 
دلیل باشگاه حتماً باید از تجربه 
چنین دلسوزانی نهایت بهره 

ببرد. را 
انتظار می‌رود هواداران هم 

پشت تیم باشند.
هرچند که استقلال دلچسب 
ز  ا من  ما  ا نمی‌کند  ی  ز با
هواداران استقلال که عاشقان 
تیمشان هستند و همیشه از 
استقلال بیشترین حمایت را 
داشتند می‌خواهم به ورزشگاه 
بروند و با تیم آشتی کنند تا تیم 
هم در لیگ بماند و هم قهرمان 

جام حذفی شود.

چرا استقلال به خاطر اشتباه سهوی یک میلیارد جریمه شد؟

نظری‌جویباری: آقای تاج، عدالت را رعایت کن
اکبری: حرف دلال‌ها را گوش نکنند و به پیشکسوتان توجه کنند

هواداران نباید با استقلال قهر کنند
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نقل قول


